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Dado el hexaedro ABCDEFGI...
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Aplicamos el CR de 2/3 sobre Y, vector dirección.

Dibujamos la proyección horizontal de la cara ABCD (abatida).

Perspectiva Caballera Hexaedro: aristas bases oblicuas a los ejes axonométricos.
Ángulo XOY = 135º (perfil derecho), CR = 2/3.
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Determinamos las proyecciones secundarias a, b, c, d.

Trazamos la proyección secundaria de la base ABCD.

Situamos la altura a partir de la proyección secundaria, determinando las directas E, F, G, I.

Ya podemos trazar la perspectiva caballera del hexaedro dado (proyección directa).
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